

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ της ΑΤΕ Ασφαλιστικής για την χρήση 2006

Η χρήση του 2006 ολοκληρώθηκε, βρίσκοντας την ΑΤΕ Ασφαλιστική για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά με υψηλή κερδοφορία μετά φόρων ύψους 12,3 εκατ. €.

Η πολιτική της Εταιρίας στα τελευταία δύο χρόνια στον τομέα των προϊόντων, των δικτύων πωλήσεων και στην αναδιοργάνωση των υπηρεσιών απέδωσε.

Παρά το γεγονός, ότι ο θεσμός της Ιδιωτικής ασφάλισης στην Παγκόσμια και στην Ευρωπαϊκή αγορά παρουσιάζει μια σημαντική δυναμική ανάπτυξης και επέκτασης, στην Ελλάδα δεν μπόρεσε ακόμη να φθάσει σε αυτούς τους ρυθμούς, κυρίως λόγω της επιφυλακτικότητας και της χαμηλής εμπιστοσύνης των καταναλωτών προς τις ασφαλιστικές εταιρίες.

Ο συγκρατημένος ρυθμός αύξησης των ασφαλιστικών εργασιών των εταιριών συνεχίστηκε και το 2006. Οι κλάδοι των Αυτοκινήτων και Ζωής δέχθηκαν ισχυρές πιέσεις στην αγορά με αρνητικό αντίκτυπο στην παραγωγή ασφαλίσεων. Η προσπάθεια των περισσότερων εταιριών χαρακτηρίστηκε από την προσαρμογή στις απαιτήσεις που δημιουργήθηκαν, λόγω της εφαρμογής των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων και των επερχόμενων υποχρεώσεων του SOLVENCY II. Το ξεκαθάρισμα της αγοράς από τις εταιρίες που δεν μπορούν να ανταποκριθούν στα νέα δεδομένα, φαίνεται ότι θα συνεχισθεί.

Παρ' όλα αυτά, εν μέσω έντονου ανταγωνισμού μεταξύ των εταιριών του κλάδου, η ΑΤΕ Ασφαλιστική κατόρθωσε να διατηρήσει το χαρτοφυλάκιό της και να αλλάξει την σύνθεση του προς όφελος των επιθυμητών ασφαλιστικών κλάδων, πράγμα που συνέβαλε σημαντικά και στην κερδοφορία της.

Σημαντική ήταν η προσπάθεια των Δικτύων Πωλήσεων στην υλοποίηση αυτής της πολιτικής, με θετικά αποτελέσματα για τους πελάτες και την Εταιρεία.

Η αξία της εγγεγραμμένης παραγωγής καθαρών ασφαλίσεων, ανήλθε στα 165,2 εκατ. € για το 2006, έναντι 162,8 εκατ. € το 2005, σημειώνοντας αύξηση 1,5%. Η παραγωγή αυτή αντιστοιχεί σε 62,3 εκατ. € ασφαλίσεων ζωής και 102,8 εκ. € ασφαλίσεων κατά ζημιών.

Τα έσοδα από επενδύσεις ανήλθαν στα 21,8 εκ. € το 2006 έναντι 15 εκ. € το 2005 σημειώνοντας αύξηση 45% .

Τα λειτουργικά έξοδα αυξήθηκαν κατά 6,1%, από 40,7 εκ. € σε 42,8 εκ. € ή κατά 0%, αν δεν υπολογισθούν οι έκτακτες φορολογικές προβλέψεις παλαιότερων χρήσεων ύψους 2,1 εκ. €. Σημειώνεται, ότι η πρόβλεψη αυτή αφορά το πρόγραμμα εθελουσίας εξόδου που έγινε στην χρήση του 2003 και για την οποία η εταιρία έχει προσφύγει στα φορολογικά δικαστήρια.

Το αποτέλεσμα της χρήσης (προ φόρων) για το 2006 διαμορφώθηκε στα 13,7 εκ. € και αυξήθηκε σε σχέση με αυτό της προηγούμενης χρήσης το οποίο ήταν 8,3 εκ. €. Το μετά φόρων αποτέλεσμα διαμορφώθηκε στα 12,2 εκ. € έναντι 5,4 εκ. € της προηγούμενης χρήσης. Η απόδοση Ιδίων Κεφαλαίων ανήλθε στο 41,6% .

Η ΑΤΕ Ασφαλιστική είναι μια Εταιρία με υψηλή φερεγγυότητα και οικονομική ευρωστία, με δυναμική προοπτική στον κλάδο των ασφαλειών. Με πάνω από

1.300 σημεία πώλησης, καλύπτει όλη την Ελληνική επικράτεια. Συγκαταλέγεται στις μεγαλύτερες ασφαλιστικές εταιρίες στη Χώρα μας, κατέχοντας μερίδιο αγοράς περίπου 4%.

Διαθέτει την απαιτούμενη φερεγγυότητα και υπερεπάρκεια στα τεχνικά αποθέματα σύμφωνα με τους εποπτικούς και λογιστικούς κανόνες στην χώρα μας.

Για να συνεχίσει την διατήρηση και την ενίσχυση του ηγετικού της ρόλου στην αγορά, η Εταιρία, με βάση και το τριετές πρόγραμμα δράσης προωθεί:

- τον λειτουργικό εκσυγχρονισμό, με στόχο την βελτίωση της εξυπηρέτησης του πελάτη, την σταθεροποίηση, με περαιτέρω μείωση όπου είναι δυνατόν του λειτουργικού κόστους, για την απόκτηση ανταγωνιστικού πλεονεκτήματος .
- την προώθηση ευέλικτων ασφαλιστικών προϊόντων με χαμηλό κόστος, τα οποία να καλύπτουν ικανοποιητικά τους πελάτες .
- την ενδυνάμωση και ανάπτυξη της συνεργασίας με τον Όμιλο της ATEbank.
- υψηλούς στόχους ανάπτυξης που θα επιφέρουν ακόμη μεγαλύτερη κερδοφορία με ανάλογη αύξηση της παραγωγής.

Κύρια εργαλεία για την επίτευξη όλων των παραπάνω, είναι η πλήρη αξιοποίηση της τεχνολογίας της πληροφορικής για την υποστήριξη και ανάπτυξη των εργασιών, η αξιοποίηση του υπάρχοντος προσωπικού με ανάδειξη νέων στελεχών μέσω συνεχούς επιμόρφωσης στα νέα δεδομένα της αγοράς και με προσθήκη νέου εξειδικευμένου προσωπικού.

Η ΑΤΕ Ασφαλιστική στο πλαίσιο της στρατηγικής του Ομίλου της ΑΤΕ Bank υλοποιεί ένα ρεαλιστικό και εφαρμόσιμο τριετές 2006 – 2008 επιχειρηματικό σχέδιο με κύριο χαρακτηριστικό την ενδυνάμωση της κερδοφορίας και υψηλούς στόχους ανάπτυξης της παραγωγής.

Στοχεύοντας στα παραπάνω η Εταιρία συνεχίζει την προσπάθεια της για υλοποίηση όλων των στόχων της.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ